

Magyar csodák

Kevésbé ismert Mária-jelenések

Rengeteg tanulmány jelent meg a közismert magyar búcsújáróhelyekről, mint például Mátraverebély Szentkút vagy olyan vallási misztikusokról, mint Galgóczy Erzsébet. A keresztények évszázadok óta számolnak be efféle esetekről és ezek száma napjainkra nemhogy csökkent volna, de folyamatosan növekszik. Egy kadarkúti nő évek óta Jézussal beszélget, Budapest külterületén egy gyermeket mentett meg a Szűzanya, míg Fallóskút továbbra is isteni energiákban dúskál...

Több mint 500 éve jelenik meg világszerte az embereknek Jézus Krisztus édesanyja, azaz Szűz Mária és nem csak a hívőknek. Üzenetei a megtérést, a békét és a bünbánatot hirdetik. A jelenünk felé haladva azt hihetnénk, hogy ezek a jelenések megirritkultak, hiszen az emberekből egyre inkább kivesszük a hit és a tudomány tört utat magának. Ám mégsem erről van szó. Mária egyre többször jelenik meg és sürgetőbb módon figyelmezteti a civilizációnkat, hogy az a végzete felé sodródik. Amióta Szent István királyunk felajánlotta az országot a számára, azóta Mária Országá lettünk. A szentséges Szűz nem hagyta el az övét és rendszeresen visszatér hozzánk.

Regnum Marianum

Hazánk méltán híres búcsújáróhelyeihez sorolhatjuk Mátraverebélyt, Máriagyűdöt vagy Pálosszentkutat. Akadnak kevésbé ismert helyek, ahol megjelent az Szűzanya, de az esemény mégis óriási hatást gyakorolt a környékre. A főváros XII. kerületében található egy kápolna, ami szintén egy ilyen jelenéshez köthető. Az 1700-as években ez sokkal zölddebb terület volt tele fákkal, kevesebb épülettel. 1753-ban történt, hogy szekérbe



fogott lovakkal jött erre egy fiúgyermek, de egy baleset során a kocsit felborult és a fiú éppen a helyi kútba esett. Az édesapja egy szőlősgazda volt és már mindenhol keresték a gyereket, majd sértetlenül megtalálták a kútnál. Elmesélte, hogy egy gyönyörű asszony mentette meg az életét, akinek palástja tartotta meg a víz felszínén. A nőben azon nyomokban felismerték Szűz Máriát és tiszteletére felépítettek egy kis kápolnát a kút mellett, így lett a neve Kútvolgyi Mária. A csodának híre ment és évtizedeken keresztül többszáz

zarándok érkezett a helyszínre. 1969-ben Regőczy István (1915-2013) katolikus pap megvásárolta a területet, rajta az addigra már kissé romos kápolnával. Az idő múlásával a kerület lassan beépült, a fakápolnát lebontották és helyére egy nagyobbat építettek mészkőből. A kutat körbevették falal és így kialakult a Magyarság Engesztelő Kápolnája, amiben helyet kapott egy 17. századi

kegykép, amin Mária látható a kisdéddel. A hely különleges és megnyugtató energiákkal bír, valamint ima meghallgatások is történtek itt. Néhány kegyhelyünk a trianoni békeszerződés után az újonnan meghatározott országhatárokon túl maradt. Így közvetlenül a határ mellett, a Szlovéniához tartozó Radamos Fekete-erdőben történt 1947-ben, hogy a 78 éves Füle Józsefnek megjelent a Szűzanya. Egy tölgyfa fölött vette észre a jelenést, ami ragyogó fényben úszott és a férfi alig hitt a szemének. Amint hazament,

bátortalanul, de elmondta a családjának a történeteket, aminek hamar híre ment a faluban. Rövidesen rengetegen látogattak a helyszínre és néhányan újra látták a jelenést, így annak már nem csak egy szemtanúja volt. József az események után két évvel hunyt el, de a zarándoktatok folytatódtak. Bár a kommunizmus időszaka alatt elhalványodni látszott a hely jelentősége, de a rendszerváltás óta minden évben többszáz ember keresi fel a búcsú alkalmával. A tölgyfának megmaradt a csonkja, amit egy deszkából ácsolt kápolna fog közre. Az, aki meglátogatja a kegyhelyet, szobrokat, fülkéket és virágokat találhat

itt. Számos magyar és szlovén keresi fel, hátha szemtanú lesznek a jelenésnek. Említsünk meg még egy elfeledett kegyhelyet, ami szerencsére az országhatáron belül található. Rakacaszend határában, az erdőn keresztül járt dolgozni Girhiny Mária, aki 1953 őszén élte át a csodát – meglátta egy bokor felett a Szűzanyát egy leány képében. Az esetnek híre ment, és a szomszéd községekből néhány hívő elzarándokolt a helyre. Az akkori hetilapokban a kommunista cikkírók Girhiny Máriát és híveit azonnal lejá-

ratták, nevetségessé tették és az ideológiára károsnak vélték a magatartásukat. Később egy apró fakápolnát állítottak fel az erdőben, de később azt valaki felgyújtotta. A jelenés emléke nem halványodott el, mert 2005-ben a Miskolci Egyetem Antropológiai Tanszék vizsgálófilmét készített róla és egy helyi lakos új fakápolnát épített a történetek helyszínén.

A kadarkúti látnok

1938-ban született Miskolcon a híressé vált Ligetiné Ackermann Éva, aki festett képeivel több díjat nyert és számos kiállítása volt. Iskolásként egy időre zárdába vonult, később férjhez ment és Kadarkúton telepedett le. Rendszeresen járt misére és egyre inkább elmélyült a vallásos hitében. 65 éves korában teljesen megváltozott az élete, amikor benső hallása révén megszólította őt Jézus Krisztus azzal, hogy tervei vannak vele. Ezt követően egy nővel találkozott, akinek látomásai voltak. Ketten együtt kezdtek tevékenykedni a kadarkúti templomban, ahol az „5 Szent Seb Engesztelő Csoporttal” rendszeresen imádkoztak és tanításokat közvetítettek az Égiektől. Jézus mellett Szűz Mária is sokszor megjelent és arra biztatták Évát, hogy írja le az élményeit, a kapott tanításokat, és terjessze az üzeneteket. „Ha őszinték vagyunk önmagunkhoz, beismerjük azt,

hogy bizonyos helyzetekben: gyávák, türelmetlenek, szeretetlenek, haragosak, gőgösök, a szenvedésben lázadóok, ima mulasztók, szentmisét nem értékelők vagyunk. Ezért szükségünk van arra, hogy az égiek tanítsanak minket: a bátorságról, türelemről, szeretetről, megbocsátásról, alázatról, az imáról, a szentmise értékeléséről és a szenvedés elfogadásáról. Ha nyitott lélekkel magunkévá tesszük ezen értékes tanításokat lelkileg gazdagabbak leszünk.” – ajánlotta kiadott füzeteiben a nő, amelyekből 2005 óta több mint három tucat jelent meg korlátozott példányszámban. A „Jézus és Én – belső beszélgetések”, valamint az „Égiek üzenetei Kadarkúton” füzetekben naplószerű módon és kronológiai sorrendben olvashatjuk el Éva asszony élményeit. Ezekből kiderült, hogy nem csak magánkinyilatkoztatásokat kapott, hanem olyan események történetek velük, amelyek energetikailag megváltoztatták az imacsoportjuk lelkületét. Ennek tagjai egymást kézen fogva körbe álltak a templomban, majd Éva megkapta az üzeneteket, hogy mit kell tenniük. Ilyenkor megesett, hogy a szemtanúk különös fénytűneményt láttak, míg másoknak egyfajta belső képként jelentek meg az Égiek. Az üzenetek a hitről, a tízparancsolatról, a hétköznapi élet problémáiról, az emberi kapcsolatokról és egyéb lelki dolgokról szóltak.

Egyszer sikerült beszélmem Éva asszonnyal és kiderült, hogy segíti az itt ragadt lelkeket átvonulni a túlvilágra – tehát látja a szellemeket. Ez meglehetősen érdekes adat, ugyanis szinte azonos információt és megtapasztalást mondott nekem Sz. L. Katalin, aki szintúgy azt állítja, hogy kapcsolatban van az égi hatalmakkal. Látta a szellemeket, később a Szűzanyát és más szenteket. Azonban többször megkísérettette a Sátán. Katalin és Éva biztos, hogy nem ismerik egymást, mégis ugyanazon az élményeken mentek keresztül. Sok hasonló tapasztalattal rendelkező misztikus és látó ugyanazokról

Az áradásokat, a földrengéseket, a hamis papokat és az egyház megrendülését látta, azaz a Végidőket. Reméljük, hogy ezek soha nem fognak bekövetkezni és az emberiség sorsa jó irányba fordul...

Az Ég Királynője

A Mátra lábánál található Fallóskút egy 1947-es jelenéshez köthető, amikor Csépe Klárának megjelent a Szűz és egy forrást mutatott neki. A zarándoklatok, a gyógyulások és az akkori hatalommal folytatott harc többszáz fős tömeget vonzott, de sose tudta elérni a tőle nem messze lévő Mátraverebély-Szentkút népszerűségét. A helyet azóta is



az élményekről számol be, így kell, hogy legyen valami a dologban. Visszatérve Ackermann Évára, meggyőződése, hogy egyszer eljön az apokalipszis és akkor újra megjelenik Krisztus. Próbára fogják tenni a lelkeket, hogy valójában ki szolgálta Istent.

tisztelik és többféle élménye volt az idelátogató embereknek. Volt, aki a 2000-es években fénylő keresztet látott, amikor visszajelzést kért az őt foglalkoztató problémára, míg mások jelenlétet és sűrű energiákat éreztek a templomban, ahol Mária szobra található. Még számos apróbb kegyhely és magán kinyilatkoztató van az országban, amelyekről nem szóltunk. Úgy tűnik, hogy Mária időnként alá száll az égből és egyre gyakrabban mondja el: változtatnunk kell magunkon és higgyünk, mert az emberiség jobb sorsot érdemel, mint amilyen felé sodródik. Ezeket a transzcendens tapasztalatokat szinte bárki megtapasztalhatja, mert mint olvashattuk, a leghétköznapibb emberek éltek át valamit, ami nem evilági...

MISKOLCI LÁSZLÓ

Amikor a szálak összeérnek

A paranormális és ezoterikus jelenségekről nemcsak a természetfölötti kutatói gyűjtik az anyagokat, hanem más területek képviselői is. A néprajzkutatók és antropológusok számos látó és tudó ember életét dokumentálták. Mindamelllett az egyházi intézmények is foglalkoztak a kérdéskörrel. A három terület anyagait összevetve feltűnik, hogy mindenki ugyanazokról a tapasztalatokról beszél, csak azokat a saját világlátásuk szerint adják elő. Ez alapján valóban létezik egy égi-reális, ami olykor kapcsolatba lép az emberekkel és hatással van a világra.

